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9العدد المشارك في الاستبيان   

هل توقيت عقد 
اجتماعات المجلس 
مناسب في وجهة 

 نظرك

هل كان التواصل بشأن 
وتحديد  الاجتماعات حضور

 المواعيد كافيا  

هل كان عدد الاجتماعات 
خلال العام يحقق طموحك 

 مجلس كعضو

هل أوراق العمل 
ومحاور الاجتماعات 
كانت تصلك بشكل 
 واضح قبل الاجتماع

هل القرارات التي 
اتخذت في الاجتماعات 
لها تأثير إيجابي واضح 

 على الجمعية

هل تجد خلال الاجتماعات 
بأن هناك تفاعل في طرح 
الأراء تثري الجو العام 

 للاجتماعات

الرضا العام عن 
 اجتماعات المجلس

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب

 راض تماما نعم نعم نعم مرضي نعم مناسب
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100%

0%

هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة 
نظرك

مناسب مناسب أحيانا  

100%

وتحديد الاجتماعاتهل كان التواصل بشأن حضور

المواعيد كافيا  

نعم لا

100%

هل كان عدد الاجتماعات خلال العام يحقق طموحك 
كعضو مجلس

مرضي غير مرضي

100%

هل أوراق العمل ومحاور الاجتماعات كانت تصلك بشكل 
واضح قبل الاجتماع

نعم لا

100%

هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير 
إيجابي واضح على الجمعية

نعم لا

100%

هل تجد خلال الاجتماعات بأن هناك تفاعل في طرح 
الأراء تثري الجو العام للاجتماعات

نعم لا
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